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Опис дисципліни 

Дисципліна «Бухгалтерський облік» є важливою складовою 

професійної підготовки спеціаліста, оскільки практика застосування 

бухгалтерського обліку  у різних сферах суспільного життя висуває 

багато проблем, які ускладнюються специфікою діяльності 

підприємств, недосконалим правовим регулюванням та іншими 

факторами. Отже, студенти повинні отримати глибокі теоретичні 

знання та необхідні практичні навички з урахуванням їх майбутньої 

спеціалізації. 
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Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Бухгалтерський облік» базується 

на знаннях таких дисциплін як: «Економічна теорія», «Історія 

економіки та економічної думки», «Маркетинг», «Фінанси, гроші та 

кредит». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Бухгалтерський облік» є формування 

системи знань з теорії та практики ведення бухгалтерського обліку 

на підприємствах, як джерела інформаційного забезпечення 

прийняття управлінських рішень в процесі товароринку продукції. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності ( індивідуальні графіки, дуальна форма навчання, 

дистанційна тощо) можуть використані платформи Moodlе,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

як традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі спеціальності 

075 Маркетинг  

(D5 Маркетинг) 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК9. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій. 

СК7. Здатність визначати вплив функціональних областей 

маркетингу на результати господарської діяльності ринкових 

суб’єктів. 

СК11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб’єктів та 

визначати особливості функціонування ринків. 

СК14. Здатність пропонувати вдосконалення щодо функцій 

маркетингової діяльності. 

Очікувані 

результати навчання 

 

Р4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати 

економічні та маркетингові показники, обґрунтовувати управлінські 

рішення на основі використання необхідного аналітичного й 

методичного інструментарію. 

Р6. Визначати функціональні області маркетингової діяльності 

ринкового суб’єкта та їх взаємозв’язки в системі управління, 

розраховувати відповідні показники, які характеризують 

результативність такої діяльності. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. Теоретико-методологічні основи 

бухгалтерського обліку 

Тема 1.1. Господарський облік, його суть і характеристика 

Тема 1.2. Предмет бухгалтерського обліку 

Тема 1.3. Методичні прийоми бухгалтерського обліку та їх 

використання на підприємствах 

Тема 1.4. Бухгалтерський баланс 

Тема 1.5. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис  

Тема 1.6. Документація, інвентаризація 

Тема 1.7. Оцінювання і калькуляція в системі бухгалтерського обліку 

 

Змістовий модуль 2. Організація бухгалтерського обліку та 

фінансова звітність підприємства 

Тема 2.1. Облік основних господарських процесів 

Тема 2.2. Облікові регістри, техніка, форми та організація обліку на 

підприємствах 

Тема 2.3. Облік грошових коштів та дебіторської заборгованості 
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Тема 2.4. Облік основних засобів 

Тема 2.5. Облік нематеріальних активів 

Тема 2.6. Облік власного капіталу 

Тема 2.7. Фінансова звітність 

Методи навчання 

Під час викладання дисципліни використовується метод 

«проблемної лекції» направлений на розвиток логічного мислення 

студентів. Коло питань теми обмежується двома-трьома ключовими 

моментами. При читанні лекцій студентам даються питання для 

самостійного обмірковування. Студенти здійснюють коментарі 

самостійно або за участю викладача. 

Практичні заняття з розрахунковими задачами з використанням 

методів загально наукових: монографічний – для підготовки 

висновків та формування думки бухгалтера; щодо законності 

проведення операції; метод індукції та дедукції для з’ясування 

причин кредиторської та дебіторської заборгованості аналізу для 

з’ясування чинників які вплинули на фінансово – майновий стан 

підприємства, методи подвійного запису, оцінки, калькуляції, 

документації, інвентаризації, баланс, розгляд, аналіз конкретних 

ситуацій, який дає змогу наблизити процес навчання до реальної 

практичної діяльності.  

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Основна література 

1. Бухгалтерський облік. Опорний конспект лекцій / [В. В. Сопко та 

ін.] ; Київ. нац. торг.-екон. ун-т, Каф. обліку та оподаткування. – 

Київ : КНТЕУ, 2019. – 88 с.  

2. Бухгалтерський облік  : опор. конспект лекцій / [Т. В. Бочуля та 

ін.] ; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. – Харків : Вид-во 

Іванченка І. С., 2019. – 161 с. 

3. Бухгалтерський облік : навчальний посібник / В.М. Краєвський, 

О.П. Колісник, Н.В. Гуріна та ін.. – Ірпінь: Університет ДФС 

України, 2021. – 388. 

4. Бухгалтерський облік. Основи теорії та практики [Текст] : 
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підручник / [А. Г. Загородній та ін.] ; Нац. ун-т «Львів. Політехніка». 

– Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2022. – 415 с. 

5. Бухгалтерський облік [Текст] : навч. посіб. / Г. В. Мисака ; Київ. 

нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. – Київ : Київський університет, 2022. 

– 143 с. 

6. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством [Текст] : 

практикум / Т. М. Ковальчук, В. І. Кузь ; Чернівец. нац. ун-т ім. Юрія 

Федьковича. – Чернівці : ЧНУ : Рута, 2023. – 187 с. 

7. Бухгалтерський облік : навчальний посібник / В.М. Краєвський, 

О.П. Колісник, Н.В. Гуріна та ін.. – Ірпінь: Університет ДФС 

України, 2021. – 388 с. 
 


